

# 大富绿洲盛大开盘

## 人居典范倾动全城

12月18日,大富绿洲一期开盘仪式在合肥如期举行,大富绿洲首度开盘一房难求、炙手可热的盛况,再度点燃合肥楼市的热情。这不仅反映了“北城崛起”、“板桥河板块”催生的区域影响力,更证明了市场对大富绿洲项目产品的高度认可,现场近千余购房客户参加了此次开盘仪式,场面十分火爆,开盘仅2个小时就销售了216套,销售额突破1.2个亿,大富地产再次续写了楼市的传奇。

北二环与嘉山路交会区位标志的天赋优越地段,即将升级为城市主干道的嘉山路带动的区域价值,板桥河上嘉山路桥架起后成就的纯熟生活板块,专属配套公交中转站实现的主城生活圈的无缝对接等等,这一切共

同支撑起大富绿洲的高品质定位,理所当然给市场留下了高端物业的印象;然而形成强烈对比的是,大富绿洲首度开盘的9#与10#两幢楼,最高价格竟然不超过6000元/平方米,市场顿时一片惊呼,客户们更是一片欢呼,二环外的价格一环内的价值!如此高性价比的项目,合肥实属罕见。

大富绿洲项目位于北二环与嘉山路交会处,总建筑面积约26万平方米。项目三面临路,交通十分便捷,周边配套成熟,生活无比优越;项目三面环绿,绿化率高达70%,南临板桥河,坐享上风上水生活;大富绿洲正成为合肥市二环内难得一见绿水天合的纯生态社区。



# 融合提升 深耕江淮 再创辉煌

——合富辉煌安徽公司2010年度销售总额突破60亿

2010年12月5日合富辉煌安徽公司2010年度销售业绩冲破60亿大关,刷新和改写了安徽房地产服务行业发展的纪录。

2010年初,合富辉煌安徽公司总经理刘涟提出“融合提升,追求卓越”的发展主题,面对不断出台的新政,他希望合富人迎难而上,在2009年完成45亿销售额的基础上再创辉煌,用努力来证明“超越和突破”绝不仅仅是一句口号。

“融合”首先体现在区域市场的融入、专业资源的整合上,2010年安徽公司代理项目已增至36个,服务类型涉及住宅、商

业、豪宅、别墅、写字楼等多种物业,服务区域在继续稳固合肥本地市场的基础上,加速安徽区域拓展步伐,战略布局铜陵、淮南、芜湖、滁州、六安、蚌埠等十二个经济实力强、发展潜力大的重点城市,全面进入跨城市多项目运作阶段。

一系列纵横交错的调整与优化,在业务快速发展的2010年得到了丰厚的回报,合肥以外的各合富代理项目案场也是捷报频传——

2010年3月,安徽公司代理的滁州发能国际城隆重开盘,当日销售率达88%,目前已累计销售1900套,以8.6个亿的成绩刷

新了滁州市市场新盘成交纪录!

2010年5月,安徽公司代理的六安恒生阳光城项目耀世开幕,半年内销售价格始终一路领先,360套房源创下1.8亿销售业绩!

企业可持续发展的源动力在于人才的储备,新鲜血液的注入则是企业实现稳健扩张的有力保障,安徽公司一直致力于学习型团队的打造和人才梯队的培养。9月20日,合富辉煌安徽公司联合《市场星报》及上市房企恒大集团及铜陵有色等500强企业为主的30多家实力开发商展开了一场名为“辉煌星途——寻找地产界的杜拉拉”的地产营销精英选拔大赛。比赛全程

联动合肥、六安、巢湖、滁州、铜陵、淮南、蚌埠、芜湖八大城市,千余名优秀学子和六百多位职场菁英参与到比赛之中。对于最终的获胜选手而言,“辉煌星途”为他们走入工作岗位提供了绝佳的平台和最具含金量的起跑线,而对于合富辉煌安徽公司而言,这些优胜者们将成为安徽合富未来的新兴力量。

2011年,面对安徽广阔的房地产市场未来,合富辉煌安徽公司将凭借强大的资源优势,继续造就既精且强的专业队伍,更努力地追求优质服务,成就安徽房地产业最具影响力品牌。



THE FINANCIERS 世界金融+



# 执掌金融地标, 应对世界经济博弈

环城内·双公园·20万平米国际甲级写字楼

在全球资本与企业发展一体化的时代,世界金融商务地标,不仅体现入住企业的综合实力,彰显其显赫的市场地位,更印证着时代经济走向,成为所在城市乃至国家经济意志的象征!执掌商务地标的实力企业,将第一时间把握经济发展脉搏,在全球经济博弈中及时掌控主动权,决胜未来征程。

### 掌控环城内地段、配套、资源价值制高点

实力企业在应对世界参控博弈时,要做到步步为赢,其中关键之一在于敏锐的市场嗅觉、畅通的信息渠道。安粮·东怡金融广场,环城内唯一在建的20万平米国际甲级写字楼建筑群。城市核心的战略位置,让其掌控环城内政商资源,俯瞰杏花公园、黑池坝风景区两大珍稀美景!不仅为实力企业奠定高端形象基础,更让其拥有强大的对区域资源的掌控能力,稳步应对全球经济浪潮。



### 以国际甲级标准,配置世界金融商务平台

强大的商务力量,不仅使全球实力企业高效运转,更是其可持续发展的源动力之一。安粮·东怡金融广场,以国际甲级标准为配置依据,采用世界领先的科技设计兴建,如:温湿度独立控制中央空调系统、26部OTIS高速电梯、可拆卸楼板等,为智识精英创造一个世界先进的智能、生态商务环境,让企业商务效率全球同步。

### 携手招商银行等机构,缔造全球行业巨头企业总部基地

招商银行安徽总部现已抢驻,更多实力企业纷至沓来,携手安粮·东怡金融广场,共筑世界级金融商务平台。这个平台将从资源、品牌、形象、人文等角度对入住企业的发展产生强大、深远的推动力,使企业更具扩张性,资本更活跃,且融入了皖江经济崛起于世界舞台的伟大进程中!

3D多媒体销售中心,现已全球公开!恭迎品鉴!